



三名男子惡作劇  
向酒樓訂大席壽酒到時主客竟無一人

家庭倫理感人肺腑  
時裝文藝新片

良緣天註定

四月一七號  
假座喜士定街四二十號  
禮拜日  
麥者士的大戲院放映

至此，酒樓的部長認為有給人開玩笑的可能，即進入廚房通知廚師暫時不可製菜，但菜料經已弄好，六條大紅斑準備下落，鍋已剝好壳，且是極特別挑選，每顆鍋蛋值一元，紅燒大鮑翅更是到好菜的時候，其他的菜餚，廚師也耗了很

多心血來烹調，部長的通知，把廚師嚇了一跳，但也無可奈何。

當日下午五時，附近一間與該酒樓有來往的花檔，也打電話來說招牌籃可送我，謂李先生要了價值三百元的花牌及花籃，寫明是「李先生榮壽」，部長答以：「你啥好送來，我呢邊却覺得唔對！」

食晚，該酒樓一直營到深夜，不但定窮的怪客沒有到，客人一個也不見，但有人頻頻打電話到酒樓問何時用菜，李先生到未，後來，那貴客有打電話送信的辦館及鮮葉店夥計將原貨帶回。

怪客留有一個電話，乃「再打電話去詢問，電話是尖沙咀區的，在電話裏更出怪，但酒樓的人心尤有不甘，以足蒸的辦館及鮮葉店夥計將原貨帶回。

據說：三個怪客的打扮均頗斯文，一個穿著似旅遊客模樣，一個穿紅色外套，彼輩落下的二百元定金，當然乍罷了，但要耗了二百元而開人玩笑，動機何在，就令人莫名其妙。

說：「一點解咁耐唔見你呀！心咁喎，你來安撫我吧！」便酒樓夥計嘲笑者非。

一個穿著似旅遊客模樣，一個穿紅色外套，彼輩落下的二百元定金，當然乍罷了，但要耗了二百元而開人玩笑，動機何在，就令人莫名其妙。

來安撫我吧！」便酒樓夥計嘲笑者非。

據說：三個怪客的打扮均頗斯文，一個穿紅色外套，彼輩落下的二百元定金，當然乍罷了，但要耗了二百元而開人玩笑，動機何在，就令人莫名其妙。

日本考察團訪問大陸

（采風社香港訊）一個日本訪華團

有民族音樂合奏，琵琶獨奏，三，舞蹈

有「快樂的囉索」，「走馬燒」，「日

舞」，「紅綢舞」，「搶親」；四，歌

劇有「太家經」，五，粵劇有「雨中緣

（采風社香港訊）一個日本訪華團

有民族音樂合